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політичних партій. У країнах розвинутої демократії, як правило, чітко 

зафіксовано перелік політичних посад у системі державного управління.  

Перехідні процеси в пострадянській Україні від тоталітарної 

політичної системи до демократичної, синтез різних елементів 

авторитаризму, бюрократизму й народжених капіталістичних структур 

призвели до негативних  проявів функціонування бюрократії в 

сучасному українському суспільстві:  домінування власних інтересів над 

суспільними; корпоративності та користолюбства; політизації та 

суб’єктивізму; прагнення до монопольної компетентності; нездатності 

вирішувати потенційні проблеми суспільного й державного життя; 

обмеження свободи людей. Причин негативного прояву бюрократизму в 

Україні багато. Головними, на наш погляд, слід уважати недосконалість 

державного законодавства, слабкість громадянського суспільства, 

недостатній рівень політичної культури громадян, недостатній рівень 

кваліфікованості та консерватизм держслужбовців, злиття політики й 

бізнесу.    
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Знання розвитку світових процесів важливе для кожної країни, що 

підвищує інтерес до теоретичного осмислення соціальних особливостей 

інформаційного суспільства та до емпіричного вивчення впливу 

інформаційних технологій, зокрема Інтернету на розвиток економічних і 

політичних структур. Зараз інформація активно впливає на всі сфери 

життя, починаючи від окремих суспільств і держав і закінчуючи 

світовим товариством. Адже кожен аспект сучасного суспільства може 

добре функціонувати тільки за допомогою розвинутої інформаційної 

структури.  

Актуальністю цієї даної теми є те, що зі зростанням науково-

технічного прогресу зростає кількість інформації, яка надходить людям 

у всьому світі. І звичайно, кожна людина хоче отримувати тільки 

достовірну інформацію, яка буде опиратися на реальні дані та факти. 

Адже дуже легко піддатися впливу шахраїв, які несуть загрозу 

суспільству, свідомості, підсвідомості особистості з метою нав’язати 

державі бажану (для іншої сторони) систему цінностей, поглядів, 

інтересів і рішень у життєво важливих сферах суспільної державної 

діяльності, керувати їхньою поведінкою і розвитком у бажаному для 

іншої сторони напрямку. 
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Французький соціолог Дені Дюкло у своїй роботі «Від маніпуляції 

свідомістю до глобальної секти?» відзначає найтісніший взаємозв'язок 

нової глобальної свідомості з панівною ідеологією суспільства й 

попереджає, що сучасне західне суспільство має тенденцію розвитку до 

глобальної секти, у якій широким масам відведена роль пасивного 

виконавця чужої волі. 

Інформаційні технології, на відміну від енергетичних, 

транспортних і хімічних технологій, не мають твердих ресурсних і 

екологічних обмежень, що вносить у процес свою специфіку. У 

інформаційних технологій набагато вища, ніж в інших технологій, 

швидкість відновлення: покоління інформаційних технологій 

змінюються кожні 3–5 років. Можливо, саме тому інтелектуальне 

освоєння наслідків такого динамічного розвитку не встигає за 

зростанням обсягів нової інформації. 

Історія останніх десятиліть показує, що розгромити потужну 

державу, її економіку, її військово-промисловий комплекс, усі її 

найважливіші структури можна не лише застосуванням військової сили, 

але й за допомогою так званої зброї, до якої належать інформаційний 

вплив, економічна блокада, валютно-фінансова провокація тощо. 

Інформаційна зброя часто виявляється ефективнішою, ніж інші види дій. 

Також зросла вразливість суспільства, що пов’язана з втратою або 

недоотриманням інформації. 

Як приклад можемо взяти проблему, яка зараз актуальна у всьому 

світі, це поява нової хвороби – коронавірусу, із якою ніколи не 

стикалися лікарі та вчені. Через те що ніхто не знає, як правильно 

боротися з цим вірусом, багато людей намагаються «хайпонути» на 

цьому, ділячись дезінформацією з великою аудиторією. Із цієї великої 

кількості найрізноманітніших новин важко обрати для себе 

найголовніше.  

Що ж потрібно робити, щоб уберегти себе та своїх близьких від 

фейкової інформації? Якщо інформація здається підозрілою, потрібно 

перевіряти її в різних джерелах, обов’язково звертати увагу на те, хто є 

автором. Необхідно знайти оригінальні джерела, адже дуже часто шахраї 

використовують уже опубліковану інформацію та редагують її 

відповідно до їх упереджених поглядів. Також кожен повинен розуміти 

свою відповідальність перед іншими й фільтрувати знайдену 

інформацію, не поширюючи хибну. 

Тому на нинішньому етапі достовірна інформація відіграє одну з 

ключових ролей у забезпеченні життєво важливих інтересів країни. Це в 

першу чергу зумовлено швидким розвитком сучасних інформаційно-

телекомунікаційних технологій, засобів зв'язку й інформатизації і, як 

наслідок, істотним зростанням впливу інформаційної сфери на життя 

нашого суспільства. У сучасному світі інформація стає стратегічним 
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національним ресурсом – одним з основних багатств економічно 

розвинутої держави, головним джерелом економічної і військової сили 

держави. Національний інформаційний ресурс повинен стати одним із 

вирішальних ресурсів розвитку країни, привабливою сферою вкладення 

капіталів суб'єктів господарської діяльності.


